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Biblioteket

Elever fra Statens håndverks- og 
kunstindustriskole: En bibliografi

Siden i høst har jeg sittet i biblioteket med elev-
arbeider fra SHKS. Hensikten har vært å lage en 
bibliografi over de kjente arbeidene. Det startet 
med at jeg var så heldig å komme over en mindre 
samling elevarbeider fra SHKS som hadde tilhørt 
Chrix Dahl. På basis av denne, samlingene i Na-
sjonalbiblioteket, i KHOs bibliotek, samt andre 
arbeider i privat eie, har jeg utarbeidet vedlagte 
bibliografiske oversikt.  

Det eldste arbeidet jeg har registrert er fra 1948, 
det nyeste fra 1986. Det kan synes som man de 
første årene etter 1949 sendte arkiveksemplarer 
til NB (daværende UB), for mange av de arbeide-
ne som NB har, finnes ikke ved skolens bibliotek. 
Samtidig finnes det flere arbeider som ikke er re-
gistrert ved noen av de to bibliotekene. Enkelte av 
de registrerte arbeidene ved KHO har ikke vært å 
finne i materialet jeg har hatt tilgang til. De som 
mangler, og som jeg altså ikke har sett, er merket 
med stjerne i bibliografien. Ialt har jeg registrert 
199 arbeider, men det er all grunn til å tro at det 
finnes flere i privat eie som aldri er blitt registrert.

Det har vært utarbeidet en fortegnelse over ele-
varbeider tidligere. Den finnes i Bjørnulf Aasen: 
Statens håndverks- og kunstindustriskole 1818-
1992. En bibliografi. Oslo 1993, og omfatter 167 
arbeider.

Det er mitt håp at denne bibliografien vil vekke in-
teressen for disse upåaktede småtrykkene.

Jeg takker for all hjelp fra bibliotekets personale.

Asker, 26. mars  2014
Jan Erik Røed
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Bibliografi

’82 / kalender / 12 linoleumssnitt 
av studenter ved malerlinjen,
Statens Håndverks- og Kunstindustriskole. 
[SHKS, Oslo 1981]. 
[12] bl., folio, linosnitt. 200 nummererte og  
signerte ekspl.

abc
Tekst og tegninger av Bente Hageskal. SHKS, 
Oslo 1980. 
[16] bl., tverroktav, ill. 50 nummererte og  
signerte ekspl.
Elevarbeid av Bente Hageskal.

Admiral/Tordenskiolds
bekiendte / Søe-Viise / hvis Bedrifter rekom-
manderes /alle unge / Søefolk og Matroser / til 
Efterfølgelse. SHKS, Oslo 1969. 
[15] bl., oktav, ill. 50 nummererte og signerte 
ekspl.
Elevarbeid av Søssa Magnus.

Adskillige/lystige Pudser,
Gøglerier, / Taskenspiller- / Kunster / og / anden 
naturlig / Troldom / fra / Naturlig  Hexerie / eller 
/ Samling af en Mængde / curieuse og fornøie-
lige / Kunst-Stykker / Kiøbenhavn, 1768. SHKS, 
[Oslo] julen 1969. 
28 bl., stor oktav, originale trestikk. 150 num-
mererte og signerte ekspl. 
Elevarbeid av Jan Pahle.

Akerhønen
Akerhønen. SHKS, Oslo 1974. 
[15] s. 
Elevarbeid av Anne M. Hofsli.

Andersen, H. C.
Den lille Pige / med Svovlstikkerne. SHKS forlag, 
Oslo 1966. 
12 bl., oktav, ill.
Elevarbeid av Ragnhild Linnestad.

Andersen, H. C.
Den standhaftige tinnsoldat / Tresnitt av Sigrun 
Sæteren. SHKS, Oslo 1979. 
15 bl., oktav, tresnitt. 50 nummererte og signer-
te ekspl.
Elevarbeid av Sigrun Sæteren.

Andersen, H. C.
Den uartige dreng / Fra Eventyr fortalte for Børn 
/ Første samling, Andet hefte 1835. SHKS forlag, 
Oslo 1967. 
[6] bl., oktav, sinketsninger.  20 nummererte og 
signerte ekspl. i kassett.
Elevarbeid av Tom Thoresen.	

Andersen, H. C.
Fugl Føniks / Af H. C. Andersen. [SHKS, Oslo] 
1985. (Fra utgaven fra Gyldendalske Boghandels 
Forlag, København 1903). 
[6] s., folio, linosnitt. 5 ekspl.
Elevarbeid av Tove Gunnel Kvisgaard.

Andersen, H. C.
Grantræet / Fra samlingen / «Eventyr / og Histo-
rier» / af H. C. Andersen. SHKS, Oslo, Julen 1972.
18 bl., oktav, ill. 100 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Kåre Øien.

Andersen, H. C.
Gåseblomen / av / H.C. Andersen. SHKS, Oslo 
1981. 
18 s., oktav, ill. Innbundet. 25 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Gro Inger Eriksson.

Andersen, H. C.
Tredie Aften / fra «Billedbog uden Billeder» /  
H. C. Andersen. SHKS, Oslo 1967. 
13 bl., oktav, håndkolorerte litografier. Innbun-
det. 35 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Berit Løken.

Andersen, H. C.
Utdrag fra / «Den lille havfrue» / av H. C. Andersen.  
SHKS, Oslo 1974. 
(Fra «Eventyr fortalte for Børn», Tredie Hefte, 
Kjøbenhavn 1937). 
[6] bl., kvart, etsninger. 30 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Gro Bergan.

Apuleius	
Det gyldne esel / Et lite utvalg. Oversettelse: 
Henning Mørland. Illustrasjoner: Ingunn Slagstad. 
SHKS, Oslo 1979. 
14 bl., tverroktav, linosnitt. Innbundet. 
50 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Ingunn Slagstad.
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Asbjørnsen, P. Chr.
Den rettferdige firskilling / norsk folkeeventyr. 
Norsk Jord, Oslo 1953. 
13 bl., oktav, ill. Innbundet, med vareomslag.
Elevarbeid av Olaf Thrap-Meyer.

Asbjørnsen, P. Chr.
En gammeldags Juleaften / Med original-
litografier av Ellen Auensen. SHKS, Oslo 1966. 
[Fra «Norske Huldreeventyr- og Folkesagn», 
1845]. 
19 bl., kvart, originallitografier. 75 nummererte 
og signerte ekspl. Løse blad i mappe.
Elevarbeid av Ellen Auensen.
(Gitt ut i faksimileutgave i oktavformat i 1968 av Minerva 
forlag a/s i 1500 nummererte og signerte ekspl.).

Asbjørnsen, P. Chr. og Jørgen Moe
Kjeip / av Asbjørnsen og Moe / Illustrert av / 
Lars Geir Dølven. SHKS, Oslo 1982. 
(Fra «Erotiske folkeeventyr», 1977). 
18 bl., oktav, xylografier. 25 ekspl.
Elevarbeid av Lars Geir Dølven.

	
[Asbjørnsen, P. Chr. og Jørgen Moe]

Pannekaken / Folkeeventyr. [SHKS, Oslo 1960]. 
[Fra «Norske huldreeventyr og folkesagn»]. 
11 s., oktav, fargeill.
Elevarbeid av Kirsten Rømcke.

	
Aukrust, Olav

Emne / Av Olav Aukrust / Frå samlinga «Hamar i 
Hellom». SHKS, Oslo MCMLXXII. 
51 s., kvart, originale tresnitt. Innbundet, med 
vareomslag. 100 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Sverre Morken.

Aukrust, Olav
Fire dikt frå samlinga / «Himmelvarden» / av 
Olav Aukrust / Illustrert av Hans Aakernes. 
SHKS, Oslo 1974. 
(Ei naki grein, Skuggar i sol, Natt, Ved Himmel-
varden). 
14 s., kvart, originale tresnitt. 50 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Hans Aakernes.

Avdal, Per
Verden i Duverden / Tekst og tegning / Per Avdal.  
[SHKS, Oslo 1974]. 
[14] s., kvart, fargeklisjeer i linoleum. 

50 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Per Avdal.

Bang, Herman
Irene Holm / en novelle / av Herman Bang. 
SHKS, Oslo 1969. 
(Fra «En deilig dag og andre fortellinger», 
København 1911). 
[19] bl., tverroktav, litografier. 50 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Karin Stok.

[Bibelen]
Brevet til hebreerne / ellevte kapittel. SHKS, 
Oslo 1977. 
10 bl., oktav, linosnitt. 	
Elevarbeid av Esben Omre.

[Bibelen]
Fra Salmenes bok. Norsk Jord, Oslo 1950. 
(Inneholder 1., 23., 121. og 139. salme). 
22 bl., liten oktav, ill. Innbundet. 25 ekspl. 
hvorav 3 på  bøttepapir.
Elevarbeid av Ingrid Lowzow.

[Bibelen]
Jule-evangeliet. [SHKS, Oslo 1972] 
[5] bl., kvart, litografier. 125 nummererte ekspl. 
Elevarbeid av Sara Tunheim.

[Bibelen]
The / Song / of / Songs / which / is / Solomon’s. 
SHKS, Oslo 1971. 
(Fra: King James’ Version of the Bible of 1611). 
20 bl., kvart, litografier. 100 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Thelma Patricia Feinberg.

[Bibelen]
Utdrag / fra profeten / Amos / Illustrert av Tor 
Lindrupsen. Ligatur bokverksted, [Oslo] 1979. 
6 s., kvart, originalxylografier. 15 ekspl.
Elevarbeid av Tor Lindrupsen.

Bing, Jon og Tor Åge Bringsværd
Riestopher Josef / en novelle / av Jon Bing. 
SHKS, Oslo 1986. 
(Fra «Rundt solen i ring», 1967). 
13 s., kvart, fotopolymer. 25 ekspl.
Elevarbeid av Erik Svendsen.
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Bjørneboe, Jens
Dikt. SHKS, Oslo 1978. 
(Skriften, Kjæresten i Skogen, Ynglingen, 
Donatellos store rytter, Påske, Vinter, Besøk, Et 
lite kjærlighetsdikt, Likskjorten,  Et fremmed 
ansikt). [Fra «Aske, vind og jord», 1968]. 
22 bl., oktav, pennetegninger. 250 nummererte 
og signerte ekspl.
Elevarbeid av Sissel Berntsen, Bente Hageskal, 
Elisabeth Fladmoe, Karen Reiersen, Per Haavind, 
Ruth-Evy Vigre.

Bjørneboe, Jens	
Om en katt fra Napoli. SHKS, Oslo 1976. 
(Fra «Politi og Anarki», 1972) 
13 bl., ill.
Elevarbeid av Dagfinn Knudsen. 

Bjørneboe, Jens
Utdrag fra / Drømmen og hjulet / Illustrert av 
Carl Sverre Svendsen. SHKS, [Oslo 1976]. 
(Kapittelet «Svarta», 1964). 
15 bl., oktav, strekklisjeer. 25 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Carl Sverre Svendsen.

Bjørnson, Bjørnstjerne
Bondefortellinger / Faren / Synnøve Solbakken /  
En glad gutt / Arne. 
Norsk Jord, Oslo 1950. 
[Inneholder, tross tittelbladet, bare «Faren»]. 	
16 s, oktav, ill. Innbundet.
Elevarbeid av Ingrid Lowzow.

Bjørnson, Bjørnstjerne
Enn om vi kledde fjellet. Norsk Jord, Oslo 1951. 
[Første kapittel fra «Arne», 1858] 
6 bl., liten oktav, strekklisjeer. Innbundet.
Elevarbeid av Odd Karlberg.

Bjørnson, Bjørnstjerne
Enn om vi kledde fjellet. Norsk Jord, Oslo 1951. 
[Første kapittel fra «Arne», 1858] 
11 s., oktav, strekklisjeer. Innbundet.
Elevarbeid av Georg Barsgård.

Bjørnson, Bjørnstjerne
Faderen / Bjørnstjerne Bjørnson. SHKS, Oslo 1975. 
[Fra «Smaastykker», 1860]. 
8 bl., ill.
Elevarbeid av Gro Fraas. 

Bjørnson, Bjørnstjerne
Salmer / Bjørnstjerne Bjørnson. Norsk Jord, 
Oslo 1952. 
20 bl., kvart, ill. Innbundet, med vareomslag.
Elevarbeid av Erling Kvalvaag.

Boccaccio, Giovanni
Abbedissens slør / en fortelling fra / Decamerone 
/ Den niende dag / Tegninger av Terje Resell. 
SHKS Oslo 1976. 
(Fra «Kjærlighetsfortellinger fra Decameron», 
1952). 
9 bl., oktav, tegninger. 25 ekspl.
Elevarbeid av Terje Resell.
[Boccaccio er konsekvent stavet Boccacio].

Boccaccio, Giovanni
En fortelling fra / Il Decameron / av / Giovanni 
Boccaccio / Illustrasjoner / av / Dyveke Bast. 
SHKS, [Oslo] 1970. 
(Femte dag - Ottende historie). [København 
1960]. 
10 bl., tverroktav, ill. 50 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Dyveke Bast.

Borgen, Johan
Sommerhuset / en novelle / av Johan Borgen. 
SHKS, Oslo 1974. 
[Fra «Noveller i utvalg 1936-61», 1972]. 
[11] s., tverroktav, tegninger. 50 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Jan-Kåre Øien.

Brautigan, Richard
3 dikt. SHKS, Oslo 1978. 
(Til England, Hollywood, Denne vakre vest-
kyst-saken vår). [Fra «Bemann barrikadene / 
fienden har sluppet løs sin pyjamas!», 1970]. 
[7] bl., oktav, ill. 50 nummererte og signerte 
ekspl.
Elevarbeid av Terje Uhrn.

Braaten, Oskar
Kammerset / Illustrert av Oscar Reynert Olsen.  
Norsk Jord, Oslo 1952. 
[Fjerde kapittel av «Kammerset : av billed-
hugger Leo Dürings papirer», 1917]. 
14 bl., oktav, originallitografier. Innbundet, med 
vareomslag.
Elevarbeid av Oscar Reynert Olsen.
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Braaten, Oscar
Mens hjula står / Linoleumssnitt av Arvid 
Andreassen. [SHKS], Oslo 1955. 
[Fra «Mens hjulene staar og andre fortællin-
ger», 1916]. 
16 bl., oktav, linoleumssnitt. Innbundet, med 
vareomslag.
Elevarbeid av Arvid Andreassen.

Bull, Jacob B.
Jutulskaret / Jakob [sic] B. Bull. Norsk Jord, 
Oslo 1952. 
[Annet kapitel fra «Jutulskaret», 1909]. 
20 bl., oktav, koldnålsraderinger. Innbundet, 
med vareomslag.
Elevarbeid av Kristine Espebu.

Bull, Jacob B.
Skogbrann / Illustrert av Ole Johnsen. SHKS, 
Oslo 1954. 
[Utdrag fra fortellingen «Kaffebrændkar» i 
«Mellem Fjeldene : Smaafortællinger», 1895] 
14 bl., oktav, strektegninger. Innbundet, med 
vareomslag.   
Elevarbeid av Ole Johnsen.

Bull, Olaf
 Dikt. SHKS, [Oslo 1959]. 
(Til dig, Tjernet, Digter, Høst). 
15s., kvart, originallitografier. Innbundet, med 
vareomslag.
Elevarbeid av Tonje Strøm.

Bødtcher, Ludvig
Mødet med Bacchus. SHKS, Oslo 1974. 
[Fra «Digte, ældre og nyere», 1870]. 
24 s.
Elevarbeid av Tore Hansen Stoa. 

Børli, Hans
Hvem drepte den lille blå fuglen? / Illustrert av 
Axel Ekwall. SHKS, Oslo 1979. 
[Fra «Som rop ved elver», 1969 og «Vinden ser 
aldri på veiviserne», 1976]. 
17 bl., oktav, originale tresnitt. 50 nummererte 
og signerte ekspl.
Elevarbeid av Axel Ekwall.

Carling, Finn
piken ved vinduet  / Illustrert av Ruth-Evy Vigre. 
SHKS, Oslo 1980. 

(Fra «Marginalene», 1977). 
22 bl., stor oktav, linosnitt. 50 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Ruth-Evy Vigre.

Caspari, Theodor
Stillebensbilleder / fra Homansbyens / unge 
dage / Illustrasjoner Marianne Arneberg. SHKS, 
[Oslo] 1970. 
[Fra «Fra mine unge år», 1929]. 
14 bl., tverroktav, ill. 50 nummererte og signerte 
ekspl.
Elevarbeid av Marianne Arneberg.

Christie, Amalie 	
Mennesket og musikken. SHKS, Oslo 1974. 
(Fra «Mennesket og musikken», 1948). 
[8] bl., kvart, originallitografier. 50 nummererte 
og signerte ekspl.
Elevarbeid av Evelyn Melsom.

Clevin, Jørgen
Rasmus / Tekst av Jørgen Clevin / Illustrert av 
Unn Rindal. SHKS, Oslo 1976. 
[Fra tegneseriene om «Strudsen Rasmus», 
1945-]. 
[8] s., tverroktav, fargeill.  25 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Unn Rindal.

Collett, Camilla
Miljøbilleder / fra / «Amtmannens / døtre» / av / 
Camilla Collett. SHKS, Oslo 1967. 
(Tekstutvalg fra utgaven på Gyldendal Norsk 
Forlag, 1951). 
14 bl., tverrroktav, tegninger. 40 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Ellen Auensen.

Dahl, Roald
Dypfryst. SHKS, Oslo 1981. 
(Fra «Et hode kortere og andre historier», 
[1972]). 
22 s., oktav, ill. Nummerert og signert. 
Elevarbeid av Dang Van Ty.

Dancke, Tor K.	
Jeg-hymner:. [SHKS, Oslo 1981]. 
[21] bl., tverroktav, lino-snitt. 25 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Tor. K. Dancke.
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Dancke, Tor K.
Natt til dommedag / En skisse fra en mørk tid / 
av Narciss Ignoramus. SHKS, [Oslo] 1983. 
49 s., kvart, linosnitt. 25 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Tor K. Dancke.  

Dass, Petter
Tilkomme dit Rige. SHKS, [Oslo], 1968. 
[Tredie Sang fra «Herrens Bøn, Fader vor», fra 
«Katekismesangene»]. 
[6] bl., stor oktav, ill. 30 nummererte og signerte 
ekspl.
Elevarbeid av Eva Skriung Skari.

Den Norske Huusmoder
i sit Kjøkken / og Spisekammer / En samling 
oppskrifter fra en gammel kokebok [1833]. 
SHKS, Oslo MCMLXXIV. 
XV s., tverroktav, klisjeplast. 50 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Cecilie Dyvik.

Disch, Erik
Hører du elefantene, mamma? / Tekst: Erik 
Disch / Idè og illustrasjon: Merete Nissen. 
SHKS, [Oslo] 1982. 
[18] s., tverroktav, ill. 25 ekspl., hvorav enkelte 
er håndkolorerte.
Elevarbeid av Merete Nissen.

Dostojevskij, Fjodor
Første kapittel fra / Raskolnikov / av Fjodor M. 
Dostojevskij / Illustrert av Edle Krog. SHKS, Oslo 
1976. 
13 s., oktav, litografier. 25 nummererte og sig-
nerte ekspl.
Elevarbeid av Edle Krog.

Eggen, Arnljot
Dikt / Illustrert av Ole Henrik Hagen. SHKS, Oslo 
1979. 
[Fra «Skulder ved skulder», 1977]. 
14 bl., tverroktav, litografier. 50 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Ole Henrik Hagen.	

Eidem, Odd
Generalene / Illustrert av Lars Geir Dølven. 
SHKS, Oslo 1981. 
(Fra samlingen «Zikzak», 1967). 
17 bl., oktav, originale zylografier [sic]. 50 num-
mererte og signerte ekspl.  
Elevarbeid av Lars Geir Dølven.

Faleide, Kari Bente (red.)
Homo homonini monstrum. [SHKS, Oslo 1983]. 
(...dikt og prosatekster av forskjellige forfattere 
samlet og redigert av Kari Bente Faleide). 
[21] s., tverrkvart, etsinger.
Elevarbeid av Kari Bente Faleide.

Falkberget, Johan
Et ritt i natten. Norsk Jord, Oslo 1953. 
[Fra «Tårnvekteren», bind 3 av «Christianus 
Sextus»]. 
18 bl., oktav, linosnitt. Innbundet med vare-
omslag.
Elevarbeid av Eivind Kivle.

Falkberget, Johan
Maanen / hang stor og / messinggul / paa en 
kvist. Norsk Jord, [Oslo 1964]. 
[Fra «Runer på fjellveggen : sagn og fortellin-
ger», 1944]. 
16 s., oktav, linosnitt. Innbundet.
Elevarbeid av Edle Svendsen.

Falkberget, Johan
Naglerne eller jernet fra norden / av Johan 
Falkberget. SHKS, [Oslo] 1957. 
[Fra «Naglerne, eller Jernet fra Norden og andre 
fortællinger», 1921] 
22 bl., oktav, linosnitt. Innbundet med vare-
omslag.
Elevarbeid av Tonje Strøm.

Falkberget, Johan
Naglerne / eller / Jernet fra Norden. Norsk Jord, 
[Oslo 1957] 
[Fra «Naglerne, eller Jernet fra Norden og andre 
fortællinger», 1921] 
20 bl., oktav, linoleumsnitt. Innbundet.
Elevarbeid av Alf Trana.

Falkberget, Johan
Nattens brød /An-Magritt / Et hav av mørke. 
SHKS, Oslo [1954] 
[Fra bind 1 av «Nattens brød», 1940] 
21 bl., kvart, originaltresnitt. Innbundet.
Elevarbeid av Oscar Reynert Olsen.	

Fønhus, Mikkjel
Tømmerfløterne. Illustrert av Sigrid Grønsdal. 
SHKS, Oslo 1955.
[Fra «Tømmerfløterne», s. 5-18, 1952].
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16 s., oktav, ill. Innbundet.
Elevarbeid av Sigrid Grønsdal.

Gamalt frå / Nordhordland
Segner samla av / Arne Bjørdal. Norsk Jord, Oslo 
1962.
(Fra «Frå Fjon til Fusa», Årbok for Nord- og 
Midthordland Sogelag).
[12] bl., oktav, ill. Innbundet.
Elevarbeid av Johs. Mjeldheim.

Garborg, Arne
Haugtussa / Arne Garborg. Norsk Jord, Oslo 1962.
(Til deg, du Hei og bleike Myr, Veslemøy ved 
rokken, Veslemøy).
13 bl., oktav, ill. Innbundet.
Elevarbeid av Herborg Nordsletten.

Garborg, Arne
To dikt fra / «Haugtussa»  / av / Arne Garborg. 
SHKS, Oslo 1973.
(Jol, I Gjetlebakken).
30 bl., oktav, originale tregravyrer. 75 numme-
rerte ekspl.
Elevarbeid av Jon Spilde.

Garborg, Arne
Veslemøy / dikt av Arne Garborg / Fra «Haug-
tussa».  SHKS, Oslo 1954.
23 bl., oktav, ill. Innbundet, med vareomslag.
Elevarbeid av Eva Robertstad.

Gorki, Maxim
Tilskuere / En novelle. SHKS, Oslo 1973
[Fra «Fortellinger», 1948].
21 s., oktav, ill. 50 nummererte og signerte 
ekspl.
Elevarbeid av Yngve Hammerlin.

Grafisk portrettbok 1982.
Denne boka er ment som et minne fra årene /
1978-82, da vi gjennomgikk gleder, sorger og /
det grafiske studium ved SHKS. SHKS, [Oslo] 
1982.
Design: Randi Therese Hoem. Foto: Erling Olsen.
(Inneholder fotografier og tegninger av elevene i 
klassen).
[31] s., oktav. 30 nummererte ekspl. 	

Grieg, Nordahl
Friheten / dikt / av Nordahl Grieg. SHKS, Oslo 1960.

(17. mai 1940, Eidsvoll og Norge, Årsdagen,
Flygesoldatenes sang, Øya i Ishavet, De beste, 
General Fleischer).
[Fra «Friheten», 1945]
29 s., liten kvart, litografi. Innbundet med vare-
omslag.
Elevarbeid av Peter Sugar.

Grieg, Nordahl
Sommer på Pelepones [sic] / fra / «Græske Bre-
ve» / Illustrert av Grethe Hald. SHKS, Oslo 1977.
[Fra «Langveisfra», 1964].
8 bl., oktav, tregravyrer. 50 nummererte og sig-
nerte ekspl.
Elevarbeid av Grethe Hald.

Grimm, [Jacob]
Den tapre skredderen / Et eventyr fra Brødrene 
Grimms «Kinder- und Hausmärchen». SHKS, 
Oslo 1974.
[11] s., tverroktav, ill. 50 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Ingrid Johanne Moa.

Gundersen, Gunnar Bull	
Vi som / frakter / oljen. SHKS, Oslo 1973.
(Fra «Vi som frakter oljen», 1960).
31 s., liten oktav, ill. 50 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Bjørn Brekke.

Gundersen, Tom
Karikatretter og portretturer fra SHKS. [SHKS, 
Oslo 1973].
[37] s., kvart, ill. 150 ekspl.
Elevarbeid av Tom Gundersen.

Hagen, Ingeborg Refling
Under juletreet / med tegninger av / Liv Gjestad. 
Norsk Jord, Oslo 1952.
(Fra «Himmeriks Hellesten», 1935).
10 bl., oktav, original-litografier.
Elevarbeid av Liv Gjestad.

Hagerup, Inger
Dikt. Illustrert av Anne Cecilie Røgeberg.  SHKS, 
[Oslo] 1979.
(Tve-lys en vårkveld, Natt, Alt er så nær meg, 
Vi holder livet, Tidevann, Nocturne, Til barnet, 
Snart skal du glemme).
(Fra: «Den syvende natt», 1947, «Drømme-
boken», 1955, «Fra hjertets krater», 1964, «Det 
tatoverte hjerte», 1969)
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16 bl., tverroktav, originallitografier. 50 numme-
rerte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Anne Cecilie Røgeberg.

Hamsun, Knut
Livets røst / Novelle. Norsk jord, [Oslo] 1963.
[Fra «Kratskog», 1903]
10 bl., oktav, ill. Innbundet, med vareomslag.
Elevarbeid av Tor Hjaltun.

Hamsun, Knut
Tre fortellinger / av Knut Hamsun / Paa Gaden / 
Ringen / Damen fra Tivoli / Fra samlingen 
«Siesta» 1897. SHKS, Oslo 1971.
26 bl., stor oktav, originale trestikk. 50 ekspl.
Elevarbeid av Jan Pahle.

 
Hansen, Martin A.

Løgneren. Norsk Jord, Oslo 1962.
[Fra «Løgneren», 1950]. 23 bl., oktav, ill. 
Innbundet.
Elevarbeid av Ingegjerd Dillan.

Hebel, Johann Peter
Den / kloke / dommeren. SHKS, [Oslo 1956].
[«Der kluge Richter», Kalendergeschichten, 
1805].
12 bl., kvart, litografier. Innbundet, med vare-
omslag.
Elevarbeid av Hans Normann Dahl.

Heiberg, Bernt
en dåre kan dikte mer enn ti viser. SHKS, [Oslo] 
1971.
[37] bl., oktav, litografier. 150 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Tom Gundersen.

Hjalmar og Hulda
En skillingsvise / om kjærlighet og død. SHKS, 
[Oslo] Julen 1970.
[18] bl., oktav, originale linoleumsnitt. 125 ek-
spl., hvorav 90 er nummerert.
Elevarbeid av Kristin Berulfsen.

Hugo, Victor
Satyren / fra «La Légende des siècles» / I 
gjendiktning av / Bjørnstjerne Bjørnson. [SHKS, 
Oslo1977]
(Fra samlingen «Århundredernes Legende», 
1911).

14 bl., oktav, ill. 25 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Else Marie Haugland.

Ibsen, Henrik
På Akershus / Et Digt.  Forening for norsk bok-
kunst, [SHKS, Oslo 1953].
12 bl., oktav, ill. Innbundet, med vareomslag. 
1000 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Hans Gerhard Sørensen.

Ibsen, Henrik
På Akershus. Norsk Jord, Oslo 1948.
10 bl., oktav, ill.  Innbundet. 10 ekspl.
Elevarbeid av Magnus B. Ranheim.

Inntrykk fra Italia. 
12 original-litografier av Ingegjerd Dillan, Mette 
Nissen, Finn Graff, Erling Skaug, Tor Hjaltun, Annar 
Bæcken,  Kristian Ystehede. SHKS, Oslo 1962.
12 plansjer, løse i mappe, folio, ill.

Italia
Med denne publikasjon har elevene ved / 
Statens håndverks- og kunstindustriskole, / i 
et antall av 80 stk. villet fortelle litt om / hva de 
foretok seg på en studietur til Roma, / Firenze 
og Venezia i mai 1960. [SHKS, Oslo 1960].
En hilsen til skolens venner.	
[17] bl., tverroktav, gjennomillustrert.

Jacobsen, Rolf
Butikk-kvartalet / og andre dikt / Av Rolf 
Jacobsen. SHKS, Oslo 1974.
(Fra «Samlede dikt», 1973).
[19] s., kvart, originallitografier. 200 ekspl. Num-
merert og signert.
Elevarbeid av Eline Huitfeldt.

Jakobsson, Herman og Knut Klemens
Sveagruva / i gamle / dagar / av Herman 
Jakobsson / og Knut Klemens. SHKS, Oslo 1980.
(Fra det svenske tidsskriftet «Gruvarbetaren»).
12 bl., oktav, penneteikningar. 50 nummererte 
og  signerte ekspl.
Elevarbeid av Vigdis Holen.

Jansson, Tove
Barneselskap. SHKS, [Oslo] 1981.
(Fra «Den lyttende», [1972]).
11 bl., oktav, ill. 50 signerte ekspl.

Elevarbeid av Merete Andersen.
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Jespersen, Marianne Gihle
Den store gleda / eit dikt til minne om / folke-
toget mot EEC / 1. mai 1972. SHKS, Oslo 1978.
[7] bl., oktav, originale linoleumsnitt. 50 num-
mererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Marianne Gihle Jespersen.

Jevtusjenko, Jevgenij
Jevgenij Jevtusjenko’s fortelling «Fjerde 
Masjtsjanskaja. SHKS, Oslo 1973. [25] s.
Elevarbeid av Ingun Bøhn.

Jomfruva Ingjebjør / Norsk folkevise. 
SHKS, Oslo 1953.
[9] bl., oktav, fargeill. 100 ekspl.
Elevarbeid av Cissie Søyland. 	

Jonsson, Tor
Dikt / Tor Jonsson. SHKS, Oslo 1966.
(Fuglane, Å dikte, Klagar du?, Siste skimt av sol).
[Fra «Dikt i samling», 1956]
[6] bl., kvart, linosnitt.
Elevarbeid av Marit Thompson.

Jonsson, Tor
Dikting. SHKS, [Oslo] 1976.
(Å dikte, Den ukjende, To kvinner).
(Fra «Diktning», 1956).
8 bl., oktav, strekklisjeer. 25 signerte ekspl.
Elevarbeid av Konny Krogh.

Jæger, Frank
Velkommen, / vinter & Vinter, / farvel / To essays. 
SHKS, Oslo 1976.
[Fra «Velkommen, vinter», København 1958].
28 bl., oktav, ill. 300 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Olav Christopher Jenssen.

Jølsen, Ragnhild
Ørnen. [SHKS, Oslo 1981].
[Fra «Efterlatte arbeider», 1908].
[25] bl., oktav, illustrasjoner i strek. Nummerert 
og signert.
Elevarbeid av Kari Bente Faleide.

Jørgensen, Johannes
Traaden ovenfra / Aud Brekke / Linosnitt. Norsk 
Jord, [Oslo 1949].
[Fra «Lignelser», 1898].
11 bl., oktav. Innbundet.
Elevarbeid av Aud Brekke.	

Kafka, Franz
Barn på landeveien. SHKS, Oslo 1978.
[Fra «Hiet og andre fortellinger», 1965].
[9] bl., oktav, ill. 50 nummererte og signerte 
ekspl.
Elevarbeid av Åse Liv Hauan.

Kalvenes, Solveig
tanker i ord av solveig kalvenes. SHKS, [Oslo] 
1969.
[11] s., tverroktav, litografier. Innbundet. 
50 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Solveig Kalvenes.

Keller, Gottfried
Der Taugenichts / von Gottfried Keller. SHKS, 
Oslo 1976.
[7] bl., ill.
Elevarbeid av Eline Huitfeldt.

Kemal, Yasar
Utdrag fra / «Magre Memed» / av Yasar Kemal. 
SHKS, Oslo 1978.
11 bl., oktav, litografier. 35 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Eva Grøttum.  

Kesey, Ken
Opening from «Sometimes a Great Notion» / 
«Sometimes I live in the country, / Sometimes I 
live in the town; / Sometimes I get a great notion 
/ To jump into the river...an’ drown.»  / From the 
song: Good Night, Irene. / Woodcuts by Shannon 	
Brubeck. SHKS, Oslo 1978.
[7] bl., oktav, originale tresnitt. 50 nummererte 
og  signerte ekspl.
Elevarbeid av Shannon Brubeck.

Kielland, Alexander L.
Folkefest / Novellette 1880. Norsk Jord, Oslo 1951.
[Fra «Nye Novelletter», 1880].
20 bl., oktav, litografier. Innbundet, med vare-
omslag.
Elevarbeid av Veslemøy Ibsen.

Kielland, Alexander L.
Fra Stavanger / i 1860 årene. Norsk Jord, Oslo 
1950.
[Femte kapittel fra «Skipper Worse», 1882].
28 bl., oktav, ill. Omslag i litografi. Innbundet.
Elevarbeid av Arne Amundsen.
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Kielland, Alexander L.
Torvmyr. SHKS, [Oslo 1958].
[Fra «Nye Novelletter», 1880]
[9] s., tverroktav, ill.
Elevarbeid av Tonje Strøm.

Kielland, Alexander L.
Torvmyr / Alexander L. Kielland. Norsk Jord, Oslo 
1949.
[Fra «Nye Novelletter», 1880]
16 bl., oktav, illustrasjoner i lino. Innbundet.
Elevarbeid av Sverre Lura.
(Gitt ut som elevarbeid i 1953 av Forening for norsk bok-
kunst).

Kielland, Thor [B.]
Det / under / gjørende / krusifiks / i Røldals / 
kirken. Norsk Jord, [Oslo 1950].
[Fra «Stavanger turistforening. Årbok». 1920].
15 s., kvart, originallitografier. Innbundet.
Elevarbeid av Sverre Lura.

Kjær, Nils
Brev om vind og / vær. Norsk Jord, [Oslo 1951].
[Fra «Samlede skrifter», Bind IV, 1922].
15 bl., oktav, pennetegninger. Innbundet, med 
vareomslag.
Elevarbeid av Sunniva Ingerø.

Kolsrud, Lasse
Krokodillen Dagma / en fabel for innvidde. 
SHKS, Oslo 1984.
[12] s., tverrkvart, litografier. Innbundet.
12 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Hilde Kramer.

Kristiansen, Joran
Bølgeblikk / Dikt og illustrasjoner av / Joran 
Kristiansen. SHKS, Oslo 1976.
[9] bl., oktav, ill. 25 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Joran Kristiansen.

Krokann, Inge
Oppdal – bøgda mi / Skrivi inni Sko’gn jensuku 
1922. SHKS, [Oslo] 1971.
(Utgitt første gang av Johan Grundt Tanum 
Forlag, 1953).
19 bl., liten oktav, ill. 50 nummererte og signerte 
ekspl.
Elevarbeid av Christmar Agathe Hoel.

Kaardahl, Anders Frithjof
Nattetanker. [SHKS, Oslo 1974].
[9] s., kvart, «tilretningstrykk». 50 nummererte 
og signerte ekspl.
Elevarbeid av Anders Frithjof Kaardahl.

Lagerlöf, Selma
Flukten til Egypt / Selma Lagerlöf. SHKS, [Oslo], 
1967.
[Fra «Kristuslegender», 1955].
[16] bl., kol. ill.
Elevarbeid av Fam Ekman. 

Lagerlöf, Selma
I Nasaret / fra «Kristuslegender» / av Selma 
Lagerlöf. SHKS, Oslo 1986.
[8] s., folio, strektegninger og linosnitt. 25 ekspl.
Elevarbeid Tove Gunnel Kvisgaard.

Lamennais, Félicité de
Når et tre står alene / Utdrag fra «En troendes 
tale» / av Félicité de Lamennais / Illustrert av /  
Tor Lindrupsen. Ligatur bokverksted, [Oslo] 1980.
18 s., oktav, originalxylografier. 50 nummererte 
og  signerte ekspl.
Elevarbeid av Tor Lindrupsen.

Landstad, M. B.
Et sognebud / Illustrert av Tore Alfsen. SHKS, 
Oslo 1954.
[Fra «Sange og Digte af forskjellige Slags...», 
1879]
17 bl., oktav, ill. Innbundet, med vareomslag.
Elevarbeid av Tore Alfsen.

Lie, Jonas
Legen i Kraakelunden / fra Samlingen «Trold» / 
af Jonas Lie. Norsk Jord, Oslo 1951.
23 bl., oktav, ill. Innbundet.
[Mangler kolofon].
Elevarbeid av ukjent.

Lie, Jonas
Moskenæsstrømmen / Fra «Trold – En tylft 
eventyr». SHKS, [Oslo 1955].
12 s., oktav, originale tresnitt. Innbundet.
Elevarbeid av Kåre Bondesen.

Lie, Jonas
Tre eventyr fra «Troll» / av Jonas Lie / And-
værs-skarven / Isak og Brønnøypresten / Jorden 
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drar. SHKS, Oslo MCMLXXII.
26 bl., kvart, litografier. Innbundet, med vare-
omslag. 
65 nummererte ekspl..
Elevarbeid av Magne Kjartan Vatneødegård.

 
Lien, Arnstein

Tusitala  / eventyrfortelleren / På hundreårsda-
gen for / Robert Louis Stevensons / fødsel. 
Harald Lyche & co., Drammen [1951].
(Kronikk i Aftenposten 13. november 1950).
13 s., kvart, ill. i offset. 300 ekspl., hvorav 100 
nummererte.
Elevarbeid ved SHKS av Georg Barsgård.

Margjit Hjukse
Ei folkevise frå Telemark / Or Moltke Moe og 
Knut Liestøl: / «Norske Folkevisor». Norsk Jord, 
[Oslo 1951].
[13] bl., oktav, originale tresnitt.
Elevarbeid av Olav K. Vaagen.

Maskerade
SHKS, Oslo 1982.
[8] bl,, kvart, silketrykk. Innbundet i mappe. 
25 signerte ekspl.
Elevarbeid av Gro Inger Eriksson.

Maupassant, Guy de
Hånden. SHKS, Oslo 1969.
(Fra «Fantastiske fortellinger», 1953).
14 bl., oktav, ill. 50 nummererte og signerte 
ekspl.
Elevarbeid av Roy Larsen.

Mitchell, Joni
Coyote / Oversettelse, håndsats og illustra-
sjoner / av Lasse Kolsrud. SHKS, Oslo 1985.
[Fra platen «Herija», 1976].
[12] bl., tverroktav, originallitografier. Nummerert.
Elevarbeid av Lasse Kolsrud.

Moe, Jørgen
Den gamle Mester. Norsk Jord, Oslo 1960.
[Først trykt i «At hænge paa Juletræet. Nogle 
faa Digte», 1855].
11 s., oktav, ill. Heftet, med vareomslag.
Elevarbeid av Håvard Støvern.

Moe, Jørgen
Dukken / under Tjørnerosen / og / Den flydende Ø 

/ To kapitler fra / « I Brønden og i Tjærnet» / av 
Jørgen Moe.  SHKS, Oslo 1970.
28 bl., oktav, ill. 50 nummererte og signerte 
ekspl.
Elevarbeid av Unn Magnussen.

Moe, Jørgen
Fanitullen / Tresnitt av Svein Moen. SHKS, Oslo 
1979.
[Fra «Digte», 1849.]
13 bl., oktav, originale tresnitt. 50 nummererte 
og signerte ekspl.
Elevarbeid av Svein Moen.

Moe, Jørgen
I brønnen og / i tjernet. SHKS, Oslo 1954.
(Inneholder «Dukken under nypetornbusken»).
16 bl., stor oktav, linosnitt. Innbundet, med 
vareomslag.
Elevarbeid av Erik Fjellberg.

Muskat og allehånde / en kulinarisk julehilsen. 
SHKS, [Oslo] 1967
[19] bl., tverroktav, litografier. 400 ekspl., hvorav 
25 er nummererte og signerte.
Elevarbeid av Gro Noreger.

Nedreaas, Torborg
En makk / i orkesteret /av Torborg Nedreaas / 
Tegninger ved Peter Enok Skau Jakobsen. SHKS, 
Oslo 1979.
(Fra «Stoppested», 1976).
16 bl., oktav. 175 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Peter Enok Skau Jakobsen.

Nedreaas, Torborg
Gjengjeldelsens lov / Illustrert av Målfrid Irene 
Hagen. SHKS, [Oslo] 1979.
(Fra «Stoppested», 1976).
12 bl., oktav, originale tresnitt. 50 nummererte 
og signerte ekspl.
Elevarbeid av Målfrid Irene Hagen.

Neruda, Jan
Om fru Ruskas / ømme hjerte. SHKS, Oslo  
MCMLIV.
[Fra «Fortellinger fra Lillesiden», 1878].
14 bl., oktav, originallitografier. Innbundet, med 
vareomslag.
Elevarbeid av Kjell Roar Gulsrud.
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Neukrantz, Klaus
Utdrag fra / «Barrikader i Wedding» / av Klaus 
Neukrantz / Romanen om en gate / i Berlin / og 
de blodige maidagene 1929. SHKS, Oslo 1977.
(Fra «Rød Front, Berlin 1929», Gøteborg 1973).
17 bl., kvart, originaltresnitt. Heftet, med vare-
omslag.
25 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Berit Frøseth.

Ni elendige /
Anne H. Mona Gunhild Eli / Lasse Hilde Ingse 
Anne V. Unni / og en Løwe. SHKS, Oslo 1984.
[95] bl., kvart, ill. Innbundet. 30 ekspl.
Inneholder elevarbeider av 9 studenter:
[1] Lasse Kolsrud / Lykken står den kjekke veps 
/ Handtrykte litografier...
[2] Roald Dahl / En novelle (Ønsket) fra sam-
lingen «Et hode kortere og andre hårreisende 
historier» / Xylografier av Mona Grønstad.
[3] Leo Lionni / Fredrik / Litografier og håndsats 
av / Ingse Revold.
[4] Graham Greene / De usynlige / japanske 
herrer / Xylografier av / Gunhild Vegge.
[5] Karpen / En novelle av Masuji Ibuse / 
Xylografier av Anne Vines.
[6] Inger Hagerups dikt / Utgått sko / Vepsen / 
Hundekjeks / Håndsatt og illustrert / med egne 
xylografier av / Unni Enger.
[7] W. W. Jacobs / Apehånden / original-
litografier  av / Hilde Kramer.
[8] Per J. Rathe / Tåren Teodor / Illustrert av 
Rathes / ælskede hustru /Eli Rusten.
[9] Nils Werenskiold /To noveller / Xylografier av 
Anne Holt.

Nielsen, Carl
Et Barndomsminde. [SHKS, Oslo 1967].
(Fra «Min fynske barndom [sic]», [1927]).
24 s., tverroktav, tegninger. Innbundet, i kassett.
25 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Kåre Hansen.

	
Nilsen, Rudolf
Utvalgte dikt av / Rudolf Nilsen / Illustrert av 
Johannes Helle. SHKS, [Oslo 1976].
(Barnet spør, Løfte, Mesteren, Arbeidsløs jul, 
Svar, Kjærlighet, Bekjennelse, En sørgelig vise).
14 s., oktav, ill. 25 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Johannes Helle.

Nordahl-Olsen, Joh.
Dyden bliver immer / honoreret / En humeu-
rux Berettelse / udj. Godtfolk og skielme af / 
Joh. Olai Bergensis / En Hoben wahrhaftiger 
/ Geschickter i fra den saa / berømmelige 
Handels-Stad / Bergen udj. det 17de Seculo / 
Illustrasjoner av Ellen Kresse. SHKS, Oslo 1980.
[Fra «Godtfolck og Skielme, 1911].
21 bl., kvart, originale xylografier. 50 nummerer-
te og signerte ekspl.
Elevarbeid av Ellen Kresse.

Nordbø, Olav
Gamal tru / or «Segner og sogur / frå Bøherad» /
Samla av Olav Nordbø [1945]. SHKS, [Oslo, 1973].
18 bl., oktav, originale tresnitt. 50 nummererte 
ekspl.
Elevarbeid av Tom Gundersen.

Nyquist, Arild
Motorstopp på / Vestfjorden. SHKS, Oslo 1981.
(Fra «Kollvikabrev», 1978).
17 bl., oktav, tegninger. 50 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Per Morten Gulbrandsen.

Obstfelder, Sigbjørn
Dikt / Illustrert av Hermod N. Nilssen. SHKS, 
Oslo 1979.
(Kan speilet tale, Hun stod på bryggen, Har gåt 
og higet, Han sår, Cigaretter, Navnløs).
(Fra «Samlede Dikt», 1977).
14 bl., kvart, originallitografier. 50 nummererte 
og  signerte ekspl.
Elevarbeid av Hermod Nicolai Nilssen.

Obstfelder, Sigbjørn
Hunden / Ved Seinen / Utdrag fra efterladte / 
arbeider. Norsk Jord, [Oslo 1963].
[Fra «Efterladte Arbeider», 1903].
21 bl., oktav, ill. Innbundet, med vareomslag.		
Elevarbeid av Birgit Salomon.

Obstfelder, Sigbjørn
Insekter / To prosadikt / av / Sigbjørn Obstfelder. 
SHKS, Oslo 1974.
(Hvepsen og Ormen). [Fra «Samlede Verker», 
1966].
13 bl., kvart, koldnålsraderinger. 21 nummererte 
og  signerte ekspl.
Elevarbeid av Trine Holm Wathne.
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Obstfelder, Sigbjørn
Sletten / Originallitografier / av / Rigmor Sannes.
Norsk Jord, [Oslo 1949].
[Fra «To novelletter», 1895]	
24 bl., oktav, trykt fra sten. Innbundet.
Elevarbeid av Rigmor Sannes.

Obstfelder, Sigbjørn
To novelletter. SHKS, Oslo 1953.
(Liv og Sletten).
[Fra «To novelletter», 1895].
33 s., oktav, ill. Innbundet, med vareomslag.
Mangler kolofon.
Elevarbeid av Kåre Bondesen.

Old / English and / Scottish Songs / 
Illustrations by Mette Erikssen.
SHKS, Oslo 1974.
[12] bl., kvart, originallitografier. 50 nummererte 
ekspl.
Elevarbeid av Mette Erikssen.

Ord, ord, ord / 16 typo-grafiske blad. 
SHKS, Oslo u.å.
16 bl. i mappe, ill. (noen kol.).
Laget av studenter ved Grafisk avdeling. 

Ponge, Francis
Fire dikt / av Francis Ponge. SHKS, Oslo 1969.
(Fra «Vinduet», nr 2. 1965).
[19] s., oktav, akvareller. Innbundet.
50 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Kirsten Gisholt.

Prøysen, Alf
Tenera på Smikkstad / Novelle / Med original-
litografier av / Hans Andersen. Norsk Jord, Oslo 
1952.
(Fra «Trost i taklampa», [s. 78-88], 1950).
22 bl., oktav, innbundet.
Elevarbeid av Hans Andersen.

Régnier, Henri de
Damen / med / de / syv / speil. SHKS, [Oslo 
1956].
23 bl., oktav, litografier. Innbundet.
Elevarbeid av Claire Storwick.
(Gitt ut i identisk utgave i 1000 nummererte ekspl. av 
Forening for norsk bokkunst i 1960.)

Reiersen, Karen E.
Løsnesa. Skrevet og tegnet av Karen E. 
Reiersen.
SHKS, Oslo 1980.
[16] bl., tverroktav, ill. 50 nummererte og 
signerte ekspl., hvorav 5 er håndkolorert.
Elevarbeid av Karen Emma Reiersen.

Remarque, Erich Maria
Livsflammen / Første kapitel av romanen / 
Oversatt av Alf Harbitz / Med illustrasjoner av / 
Kjell Gulbrandsen. SHKS, [Oslo] 1954.
21 bl., oktav, strektegninger. Innbundet, med 
vareomslag.
Elevarbeid av Kjell Gulbrandsen.

Sande, Jakob
Bestefar / et dikt / av Jakob Sande. SHKS, Oslo 
1967.
[Fra «Villskog», 1936].
[11] bl., tverroktav, raderinger. 20 nummererte 
og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Kjersti Brandvold.

Sande, Jakob
Dikt. SHKS, Oslo 1960.
(To menn i ein galge, Gjenta, Aldri).
[Frå «Svarte næter», 1929 og  «Storm frå vest», 
1931]
12s., oktav, ill.
Elevarbeid av Sissel Biong.

Sande, Jakob
Kantate over salige / Jaap van Snoorten / 
Sjappevert i Schiedamschiedich /Rotterdam / 
av / Jakob Sande. Norsk Jord, [Oslo] 1952.
(Frå «Villskog», [1936]).
7 bl., oktav, litografiar. Innbundet.
Elevarbeid av Martin Ramstad.

Sandel, Cora
Dag i november. SHKS, Oslo 1981.
(Fra «Barnet som elsket veier», [1973]).
21 bl., oktav, ill. 50 nummererte og signerte 
ekspl.
Elevarbeid av Ingunn Cecilie Lyng.
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Sandemose, Aksel
Den / skjønne / Helena / Novelle. SHKS, Oslo 
1981.
(Fra «Dans, dans, Roselill-», [1965]).
20 bl., oktav, ill. 50 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Bent Pettersen.

Saroyan, William
Om kvinner / av William Saroyan. SHKS, Oslo 
1971.
(Fra «Noveller», 1953).
[13] bl., oktav, originale tregravyrer. 
50 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Jan Erik Rønning.

Seks typer og / en typograf / 
I Ørnulf Ranheimsæter / II Oscar Reynert Olsen /
III Fredrik Matheson / IV Ørnulf Haug / V 
Herman Bongard / VI Ottar Helge Johannessen 
/ VII Dagfinn Trondsen / Illustrert av Arne Roar 
Lund. SHKS, [Oslo 1976].
VII s., oktav, ill. 50 ekspl., hvorav 25 er nummerert 
og signert.
Elevarbeid av Arne Roar Lund.

Shakespeare, William
Utdrag fra / «En / sommernatts / drøm» / Av 
William Shakespeare / Oversatt av André Bjerke.  
SHKS, Oslo 1974.
[10] bl., kvart, litografier. 50 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Sara Tunheim.

Sirkus / en historie. 
SHKS, [Oslo] 1985.
[11] s., kol. ill.
Elevarbeid av Anne Holt. 

Skissebokblader fra Italia 1961. 
[SHKS, Oslo 1961].
En hilsen til skolens venner. Utformet av Magne 
Siksjø.
[32] s., kvart, gjennomillustrert i litografi.  

Skottehistorier
samlet / av / Stein Davidsen. Norsk Jord, Oslo 
1951.
23 bl., liten oktav, litografier. Innbundet.
Elevarbeid av Stein Davidsen.

Skram, Amalie
Utdrag av / Sjur Gabriel / Fra «Hellemyrsfolket» / 

av Amalie Skram. SHKS, [Oslo] 1977.
(Fra første, femte, sekstende og syttende 
kapittel).
20 bl., oktav, raderinger. 25 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Vidar Andreas Karlsen.

Skram, Amalie
Utdrag fra «Madame Høiers Leiefolk» / av Amalie 
Skram. 	SHKS, Oslo 1978.
[Fra: «Udvalgte Fortællinger», 1909].
[7] bl., oktav, litografier. 50 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Karen Ingeborg Bye.

Stigen, Terje
Frode budbæreren / Terje Stigen. Norsk Jord, 
[Oslo] 1964.
[Fra «Frode budbæreren», 1957].
28 bl., oktav, tresnitt. Innbundet.
Elevarbeid  av Vivian Zahl Olsen.

Sverdrup, Harald
Dikt / i utvalg / Illustrert av Axel Ekwall. 
[SHKS, Oslo] Julen 1977.
(Fra «Grønn kalender», 1974 og «Fredløse ord», 
1971).
18 bl., oktav, originale linoleumsnitt. 
200 nummererte og  signerte ekspl.
Elevarbeid av Axel Ekwall.

Sverdrup, Harald
Mikrokosmos / og andre dikt / av Harald 
Sverdrup. [SHKS,] Oslo 1971.
(Fra «Hvem er du», Bokklubben 1966).
[27] bl., 8,5 x 6,5 cm, koldnålsraderinger. 
Innbundet, i kassett.
Trykt på japanpapir i 30 nummererte og signerte 
ekspl.
Elevarbeid av Inger Johanne Nygren.

Södergran, Edith
Dikt / Utvalgt og illustrert / av Per Haavind. SHKS, 
Oslo 1980.
(Fra «Samlade dikter», Stockholm).
26 bl., oktav, originale litografier. 50 nummererte 
og signerte ekspl.
Elevarbeid av Per Haavind.
	
Terjesen, Tove
Puja / En vandring i India / Tekst og bilde / Tove 
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Terjesen. SHKS, Oslo 1981.
19 s., oktav, originale linoleumssnitt. 
25 + 125 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Tove Terjesen.

Tolkien, J. R. R.
Extracts from «The Lord of the Rings» / by J. R. R. 
Tolkien. SHKS, Oslo 1976.
14 bl., oktav, originale tresnitt. 25 nummererte 
ekspl.
Elevarbeid av Hanne Sletten.

Tollefsen, Astrid
Dikt / av / Astrid / Tollefsen / Illustrert av Berit R. 
Hasle. SHKS, Oslo 1976.
[Fra «Hver dag er hos oss», 1973].
14 bl., oktav, originale tregravyrer. 
25 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Berit Rytter Hasle.  

Toth, Geza
samling. SHKS, [Oslo 1976].
16 bl., oktav, originale linosnitt og klisjeer. 
25 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Geza Toth.

Tsjekov, Anton
En kunstgjenstand. SHKS, [Oslo 1958].
12 bl., oktav, ill. Innbundet.
Elevarbeid av Turi Widerøe.

Tvil om tro
Tre ukristelige norske / sagn om overmennesker /
i underjordiske egne. SHKS, Oslo 1974.
(Thomaskirken på Filefjell, Dyre Vaa og trollet, 
Sagnet om Heddalskirken).
[12] s., kvart, litografier. 50 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Ragnvald Einbu.

Undset, Sigrid
Utdrag fra / «St. Hallvards / liv, død og jærtegn» / 
Av Sigrid Undset / Illustrert av / Grete Marstein. 
SHKS, Oslo 1976.
[Første gang publisert i Tidens Tegn 17. og 24 april 
1920].
15 bl., oktav, originale tresnitt. 25 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Grete Marstein.

Uppdal, Kristofer
Ved /Akerselva. SHKS, Oslo 1973.

(Fra «Ved Akerselva og andre forteljingar», 1910).
21 bl., oktav, originale tresnitt. 50 nummererte 
ekspl.
Elevarbeid av Yngve Vold.	

Vagantviser
i gjendikting frå latin av Sigmund Skard.  SHKS, 
Oslo 1966.
[Fra «Vagantviser», 1964]
[7] bl., kvart, linosnitt.
Elevarbeid av John Søraune.

Valéry, Paul
Havkirkegården / oversatt av Kristen Gundelach. 
SHKS, Oslo 1978.
(Fra «Fransk Poesi – fra Rolandssangen til våre 
dager», 1963).
9 bl., stor oktav, litografier. 50 nummererte og 
signerte ekspl.
Elevarbeid av Kari Øistad.

Vegge, Gunhild
Folk / vi / av og til / er / Raderinger og tekster / 
av Gunhild Vegge. SHKS, Oslo 1985.
[13] bl., kvart, koldnål- og akvatintteknikk. 
Innbundet.
18 nummererte og signerte ekspl.
Elevarbeid av Gunhild Vegge.

Vesaas, Tarjei
Hesten frå Hogget / Ei novelle av Tarjei Vesaas. 
[SHKS, Oslo 1971].
(Henta frå samlinga «Ein vakker dag», 1959)
8 bl., folio, tresnitt. Innbundet, med vareomslag. 
50 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Tore Hansen.

Vårdager / i København
Glimt fra en studiereise. SHKS, Oslo [1959].
(...en hilsen til skolens venner. / Denne lille hilsen 
er blitt til ved et samarbeid / mellom deltagerne i 
studiereisen).
24 s., oktav, ill.

Welhaven, J. S.
Digtets Aand. SHKS, Oslo [1957].
[Fra «Nyere Digte», 1845].
[9] bl., kvart, koldnålsraderinger. Løse blad i 
omslag.
Elevarbeid av Kåre Bondesen.
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Welhaven, J. S.
Digtets /Aand. Norsk Jord, [Oslo 1957].
[Fra «Nyere Digte», 1845].
11 bl., liten oktav, vign. Innbundet.
Elevarbeid av Turid Eng.

 Welhaven, J. S.
Digtets Aand. Norsk Jord, [Oslo 1957].
[Fra «Nyere Digte», 1845].
[8] bl., liten oktav, ill. Innbundet.
Elevarbeid av Unn Stixrud.	

Welhaven, J. S.
Digtets Aand. Norsk Jord, Oslo 1957
[Fra «Nyere Digte», 1845].
[5] s., oktav.
Elevarbeid av Turi Widerøe.

Welhaven, J. S.
Republikanerne. Norsk Jord, [Oslo 1951].
[Fra «Digte», 1838].
13 bl., stor oktav, ill. [tresnitt]. Innbundet, med 
vareomslag.
[Mangler kolofon].
Elevarbeid av [Georg Barsgård].

Wergeland, Henrik
Ammens Uhr / fra «Vinterblommer i Barne-
kammeret». / Original og fri oversat / Samling for 
Børn. 1840.
SHKS, Oslo 1969.
[19] bl., oktav, litografier. 150 nummererte ekspl.
Elevarbeid av Elisabeth Brochmann.
	
Wergeland, Henrik
Dødningeskallen / Vor Frelsers Kirkegaard Som-
meren 1841 / fra serien Sujetter for Versemagere 
/ Henrik Wergeland. SHKS, Oslo 1967. [13] bl., ill.
Elevarbeid av Jon H. Gundersen.  

Wergeland, Henrik
Vesle Hans’ / eventyr / Fra Vinterblommer i bar-
neværelset [sic]. SHKS Forlag, [Oslo 1966].
12 bl., oktav, ill.
Elevarbeid av Berit Bjørnson Ramberg.

Wessel, Johan Herman
Smeden og Bageren / Hårdt presset / laget Edgar 
Ballo / denne plankeoppgaven, / til glede for 
lærere, / foreldre og andre / foresatte.
[SHKS, Oslo 1978].

[7] bl., oktav, collager. 50 nummererte og signerte 
ekspl.
Elevarbeid av Edgar Ballo.

Whitman, Walt
Sangen om gledene / I gjendiktning av / André 
Bjerke. SHKS, [Oslo 1982].
(Fra «Fremmede toner», 1963).
[20] bl., tverroktav, ill. 25 ekspl.
Elevarbeid av Bent Wehler.

Wilde, Oscar
Den egoistiske kjempen. SHKS, [Oslo 1958].
[«The Selfish Giant» fra «The Happy Prince and 
other Tales»].
12 s., liten kvart, ill.
Elevarbeid av Unn Stixrud.

Willliams, William Carlos
Tre dikt / oversatt av Jan Erik Vold. [SHKS, Oslo 
1976.]
(Min engelske bestemors siste ord, Hun gjorde 
det, Gamle menn).
[Fra «Love», 1969]
[7] bl., kvart, farvetresnitt.
Elevarbeid av Sigurd Lindstrøm.
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